П Р О Т О К О Л
Журито на Дванадесетия национален фестивал на любителските театри за деца „Вълшебникът Театър” присъжда следните награди:

ИНДИВИДУАЛНИ НАГРАДИ

Награда за най-добра изпълнителка от І възрастова група получава Мария Петрова, за ролята й на Китайския император в спектакъла „Сватбата на мишока Мики” на Театрално студио „Смехурко” – София, Банкя.
Награда за най-добър изпълнител от І възрастова група получава Александър Белидков, за ролята му на Ян Бибиян в спектакъла „Ян Бибиян” на Детска театрална студия „Светулка” – Поморие.
Награда за поддържаща женска роля І възрастова група получава Андреяна Рачева, за ролята й на Вещицата в спектакъла „Спящата красавица” на Детски театър „Вълшебник” – Габрово.
Награда за поддържаща мъжка роля І възрастова група получава Петър Желязков, за ролята му на Ханджията в спектакъла „Огнивото” на Театрална школа „Усмивка” – Бургас.
Награда за най-добра изпълнителка от ІІ възрастова група получава Цвета Танева, за ролята й на Арис в спектакъла „Училище за мъже” на Театрално студио „Смехурко” – София, Банкя.
Награда за най-добър изпълнител от ІІ възрастова група получава Тихомир Иванов, за ролята му на Вечния студент в спектакъла „Лелята на Чарли” на Младежки театрален състав „Шест плюс” – Габрово. 

Награда за поддържаща женска роля ІІ възрастова група получава Ния Иванова, за ролята й на Сестрата в спектакъла „Рикошетът на Морфей” на Театър „Арлекин”–  Варна.
Награда за поддържаща мъжка роля ІІ възрастова група получава Стоян Чудомиров, за ролята му на Адвокатът в спектакъла „Лелята на Чарли” на Младежки театрален състав „Шест плюс” – Габрово.
Специална награда за театрално-педагогическа дейност получава Мартина Атанасова – режисьор на Детска театрална школа „Пламъчета” – Велико Търново.

КОЛЕКТИВНИ НАГРАДИ

Специалната награда за най-оригинален спектакъл се присъжда на постановката „Огнивото” на Театрална школа „Усмивка” при Народно читалище „Фар-1946” – Бургас, режисьор Румяна Кралева.

Специалната награда на Бизнес сдружение „Севлиево ХХI век” се присъжда на постановката „Тези вълшебства в живота къде са?” на Театрално студио „Маска” при Общински младежки дом – Русе, режисьор Мина Маринова. 
Специалната награда на Община Севлиево се присъжда на постановката „Сватбата на мишока Мики” на Театрално студио „Смехурко” при Център за изкуства, култура и образование „София” – Банкя,  режисьор Цвете Лазарова.
Специалната награда на детското жури за І възрастова група се присъжда на постановката „Спящата красавица” на Детски театър „Вълшебник” при Основно училище „Неофит Рилски”– Габрово, режисьор Виктория Петрова. 

Специалната награда на детското жури за ІІ възрастова група се присъжда на постановката „Рикошетът на Морфей” на Театър „Арлекин” при Арт център „Арлекин”   – Варна, режисьор Стоянка Гунчева.  

Наградата за най-добър спектакъл от І възрастова група се присъжда на постановката „Ян Бибиян” на Детска театрална студия „Светулка” при Народно читалище „Светлина-1939” – Поморие, режисьор Румяна Кралева.

Наградата за най-добър спектакъл във ІІ възрастова група се присъжда на постановката „Лелята на Чарли” на Младежки театрален състав „Шест Плюс” при Народно читалище „Априлов – Палаузов” – Габрово, режисьор Виктория Петрова.
Голямата награда на Дванадесетия национален фестивал на любителските театри „Вълшебникът Театър” се присъжда на постановката „Училище за мъже” на   Театрално студио „Смехурко” при Център за изкуства, култура и образование „София” – Банкя, режисьор Цвете Лазарова.
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